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SANTANA DA PONTE PENSA - ESTADO 4E SÃO PAULO

ATA DA VIGESIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO TÚRCEIRO PERÍODO

LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATbRA.

Ao sétimo dia do mês de novembro do ano de dois mill vinte e três às 19:00

horas, nesta cidade de Santana da Ponte Pensa, Estado &e São Paulo, situada

à Avenida São Joaquim n.o 754, na sede da Câma4a Municipal, sob a
Presidência do Vereador Silas Rego dos Santos e secretdriado pelo Sr. Carlos
Alberto da Silva 1'’ Secretário, realizou-se a Vigésima ISessão Ordinária do

’Ferceiro Período Legislativo da Décima Quarta Legislatbra. O Sr. Presidente
solicitou ao I' Secretário para que fizesse a verificabão dos Vereadores

presentes, que após a chamada verificou-se estarem prEsentes os seguintes
Vereadores:- Adriano dos Santos Moreira Aline 1 Adalesa Boer de

Carvalho, Carlos Alberto da Silva, Laiane Carolin{ Ortega, Matheus
Ortega Cola, Nilson Timoteo, Sandra Aparecida Cardozo Ferreira, Silas

Rego dos Santos e Sivaldo Antônio da Silva. Haven40 número legal em

plenário, o Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessho, onde a Sr. ' Silas
leu u,ma passagem Bíblica. Após, o Sr. Presidente solici[ou ao 1'’ Secretário

para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior 1 que colocada em
discussão, não ouve orador e não havendo orador ele submeteu à votação e

foi aprovada por unanimidqde. Passou-se para o EXPbDIENTE,- com as

seguintes matérias e rn palrta:

Pro teto -de Lei n'’ 18,_r1'’2 1/2023 de autoria do Sr. Prefeit4 Municipal.
Pro}elo Decreto Legislativo n' 02/2023 de autoria da C#missão Finanças e
Orçamento.

Requerimento n' 14/2023 de autoria dos vereadores Carlbs, Laiane, Nilson,
Sandra e Silas.

Sem- mais nenhuma matéria no Expediente, passou para1 o TEMA LIVRE,
fez uso da tribuna o vereador Carlos, não havendo oraddr o Sr. Presidente,

em seguida, passou para o Intervalo Regimental. Xpós o Intervalo
Regimental, o Sr. Secretário fez a verificação dos Verebdores presentes e

hayçndq número le!,aI em plenário o Sr. Presidente d#clarou reaberta a
presente Sessão, Após, .çomunico-,1 que na ORDEM DOI\)IA há seguintes

matérias eIn pauta: fN
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Projeto de Lei n' 18, n' 21/2023, Projeto Decreto LegIslativo no 02/2023,
Requerimento n'’ 14/2023

O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário uma breve leItura dos Projeto de

Lei nQ 18, n ') 21/2023, o Projeto Decreto Legislati ko n' 02/2023 e o
Requerimento n'’ 14/2023 em seguida submeteu em discdssão os Projeto de

Lei n'> 18 e n o 21/2023 e não houve oradores, submeteb então à votação e
foi aprovado por unanimidade, submeteu Projeto decreto Legislativo
n'02/2023, à votação, por chamada nominal seguindo\ ordem alfabética,
solicitando que, assim que chamado, o vereador se diÚra a Tribuna para
declarar seu voto de maneira mais clara a todos. O Proileto de Decreto foi

aprovada por unanimidade, e submeteu em discussão 4 Requerimento n'
14/2023, fez uso da tribuna vereador Sivaldo não haveddo mais oradores,

submeteu então à vÓtação e foi aprovado por unanimidadb,
O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse b chamada da lista

para EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fez uso da tribun4 vereadora Aline,
vereadora Laiane , Vereador Sivaldo, Vereador Carlos Óão havendo m.ais

nenhum orador para as Explicáções Pessoais e mais nenhbm assunto a tratar
o Sr. Presidente declarou, em nome de Deus, encerradaja Sessão, da qual

para constar lavrou-se a presente Ata, que vai devidamenje assinada.

MaUco as SaM
Presidente

MIne ühM;
1 '’ kecretário


